
Nyhedsbrev fra Fjordglimt - Januar 2026

Kære [navn], 

Godt nytår og velkommen til 2026! 

Vi håber, at du er kommet godt ind i det nye år. Hos Jyllinges Kulturhus ser vi frem til et år fyldt med
nye muligheder, stærke fællesskaber og masser af aktiviteter for både store og små. Januar bliver
ingen undtagelse – tværtimod lægger vi fra land med et varieret og inspirerende program, som vi
glæder os til at dele med jer.

Efter juleferien, hvor huset holder lukket frem til og med søndag den 4. januar, åbner caféen igen
onsdag den 7. januar kl. 11. Herfra summer huset igen af liv, kunst, musik og fællesskab.

Januar byder blandt andet på månedens kunstudstilling, hvor Gunhild Rasmussen udstiller farverige og
intense malerier, mens Jytte Nielsen præsenterer sine stemningsfulde “Lyshuse”. Udstillingen kan
opleves hele måneden, og lørdag den 10. januar inviterer vi til fernisering, hvor du kan møde
kunstnerne og høre dem fortælle om deres værker – naturligvis med et lille traktement.

Midt i måneden kan du blive klogere på både krop og velvære, når vi inviterer til foredrag om kost og
motion med læge Fatin Willendrop og en erfaren ernæringsekspert. Aftenen giver inspiration og
konkrete indsigter i, hvordan små ændringer kan gøre en stor forskel i hverdagen. Husk at tilmelde dig
på forhånd!

Musikken fylder også godt i januar. Vi byder på Søndagsjazz med Jazz 4U, fredagsbar med duoen Single
Malt og fællessang, hvor alle er velkomne til et par hyggelige timer i fællesskabets tegn. For børnene er
der både Børnedisko med fest, musik og frikadeller – og for de mindste Baby Café, hvor forældre og
børn kan mødes i trygge rammer.

Derudover kan du deltage i Trøstedyrshygge, hvor der hækles og strikkes små dyr til glæde for børn og
patienter, og opleve det inspirerende foredrag “Mod til at turde”, hvor Kirstine Dahl fortæller om livet til
søs og om at træde ud af hamsterhjulet.

Måneden rundes af med intimkoncert med Jacob Sveistrup (arrangementet er desværre allerede
udsolgt), og vi kigger også frem mod spændende oplevelser i februar, marts og foråret – blandt andet
musikbanko, Halfdan Rasmussen-aften og flere koncerter.

Vi håber, du har lyst til at kigge forbi, deltage, lytte, synge med eller bare nyde stemningen. Tak fordi
du er en del af fællesskabet omkring Jyllinges Kulturhus – vi glæder os til endnu et år sammen med jer.

De bedste nytårshilsner
Jyllinges Kulturhus / Fjordglimt

Besøg vores hjemmeside for flere detaljer og tilmelding



Se alle nyhedsbreve
Vil du være frivillig? Tak for din støtte

Hvis du ikke ønsker at modtage disse mails, kan du framelde dig via linket nederst i mailen.

7
jan

Gratis uden tilmelding.

 Onsdag den 7. jan - 31. jan
 Bygaden 28, 4040 Jyllinge

Kunstudstilling i januar 2026
Den månedlige kunstudstilling i januar: I januar udstiller Gunhild Rasmussen farverige
og intense malerier og Jytte Nielsen fantastiske "Lyshuse". Kom og nyd de smukke
malerier og og de hyggelige "Lyshuse".
Læs mere

https://fjordglimt-jyllinge.dk/arrangement/kunstudstilling-i-januar-2026/


10
jan

Gratis uden tilmelding.

 Lørdag den 10. jan kl. 14:30 - 15:30
 Bygaden 28, 4040 Jyllinge

Fernisering for månedskunstnere januar
2026
Kom og mød månedens kunstnere Gunhild Rasmussen og Jytte Nielsen og hør dem
fortælle om deres udstilling. Ved ferniseringen er Fjordglimt vært for et lille traktement
bestående af en forfriskende glas vin og snacks.
Læs mere

https://fjordglimt-jyllinge.dk/arrangement/fernisering-for-maanedskunstnere-januar-2026/


15
jan

Gratis med tilmelding.

 Torsdag den 15. jan kl. 19:00 - 21:00
 Bygaden 28, 4040 Jyllinge

Foredrag om kost og motion
Kom til et inspirerende foredrag om kost, motion og sund livsstil med læge Fatin
Willendrop fra Jyllinge Lægehus og en erfaren ernæringsekspert. Aftenen giver et
letforståeligt overblik over, hvordan kost og fysisk aktivitet påvirker vores velvære,
energi og helbred. Derudover sætter de to fagpersoner fokus ...

Gratis. Tilmelding på fjordglimt-jyllinge.dk senest Torsdag 15/1. Scan QR.

Læs mere

https://fjordglimt-jyllinge.dk/arrangement/foredrag-om-kost-og-motion/
https://fjordglimt-jyllinge.dk/arrangement/foredrag-om-kost-og-motion/
https://fjordglimt-jyllinge.dk/arrangement/foredrag-om-kost-og-motion/


18
jan

Gratis uden tilmelding.

 Søndag den 18. jan kl. 11:00 - 13:00
 Bygaden 28, 4040 Jyllinge

Håndarbejde café
Kom ned i Fjordglimt og deltag i Håndarbejde café – hver anden søndag i ulige uger.
Medbring dit eget håndarbejde og nyd et par hyggelige timer sammen med andre
entusiaster, både erfarne og nybegyndere. Del dine projekter, lad dig inspirere og
inspirér andre. Lær nye håndarbejdsvenner at kende. Gratis og åbent for alle – uden
tilmelding.
Læs mere

https://fjordglimt-jyllinge.dk/arrangement/haandarbejde-cafe/


18
jan

Gratis uden tilmelding.

 Søndag den 18. jan kl. 14:00 - 16:00
 Bygaden 28, 4040 Jyllinge

Søndagsjazz med Jazz 4U
Oplev Søndagsjazz hos Fjordglimt Café og Kulturhus i Jyllinge! Jazz 4U er en relativt ny
konstellation af garvede jazzmusikere. Søndagsjazz er gratis uden tilmelding.
Læs mere

https://fjordglimt-jyllinge.dk/arrangement/soendagsjazz-med-jazz-4u/


23
jan

Gratis uden tilmelding.

 Fredag den 23. jan kl. 16:30 - 19:00
 Bygaden 28, 4040 Jyllinge

Fredagsbar SINGLE MALT
Single Malt, er en café/bar/fest duo med stor erfaring, som bare leverer kvalitet hver
gang. Med fortolkninger af f.eks. Sting, Clapton, Dire Straits, og samtidigt udfordre
country genren med kunstnere som, Post Malone, Chris Stableton og Eagles, når vi
hele vejen rundt.
Læs mere

https://fjordglimt-jyllinge.dk/arrangement/fredagsbar-single-malt/


25
jan

Gratis uden tilmelding.

 Søndag den 25. jan kl. 11:00 - 14:00
 Bygaden 26, 4040 Jyllinge

Trøstedyrshygge
Vi hækler eller strikker små nuttede dyr, som afleveres på Roskilde Sygehus og
hospicer på Sjælland. Vi hygger, lærer fif af hinanden, og nyder en kop kaffe/the. Man
kan få udleveret garn, fyld og opskrifter. Bring dine egne hæklenål eller strikkepinde.
Åben for alle, gratis og uden tilmelding.
Læs mere

https://fjordglimt-jyllinge.dk/arrangement/troestedyrshygge/


27
jan

Gratis uden tilmelding.

 Tirsdag den 27. jan kl. 10:00 - 13:00
 Bygaden 28, 4040 Jyllinge

Baby café
Kom til Baby Café med Alice Sedam! Alice har mange års erfaring på børneområdet,
specielt 0-3 årige, og er certificeret Marte Meo terapeut, ICDP vejleder og
motorikvejleder. Indholdet på de enkelte Baby Caféer planlægges løbende i dialog med
forældrene. Tema denne dag: TBD. Det er Gratis at deltage - Tilmelding sker til Alice på
mail: alice.sedam@gmail.com. Kom og vær med!
Læs mere

https://fjordglimt-jyllinge.dk/arrangement/baby-cafe-2/


27
jan

Gratis uden tilmelding.

 Tirsdag den 27. jan kl. 19:00 - 21:00
 Bygaden 28, 4040 Jyllinge

Mod til at turde - fra hamsterhjul til øhop i Stillehavet
Hvad sker der, når man slipper alt og sejler mod drømmen? Sejler, forfatter og
foredragsholder Kirstine Dahl deler fortællingen om to år på Stillehavet – fra hård sø og
pirateri til mødet med mikronesiske atoller og livet efter eventyret. Et inspirerende
indblik i modet til at turde og prisen for at hoppe ud af hamsterhjulet. Gratis uden
tilmelding.
Læs mere

https://fjordglimt-jyllinge.dk/arrangement/mod-til-at-turde-fra-hamsterhjul-til-oehop-i-stillehavet/


28
jan

Gratis uden tilmelding.

 Onsdag den 28. jan kl. 19:00 - 21:00
 Bygaden 28, 4040 Jyllinge

Fællessang
Kom til Fællessang på Fjordglimt! Alle er velkomne til et par hyggelige timers
fællessang, ledet af Gerda Madsen og Else Fredsted Kristensen med Wodek ved
klaveret. Vi starter med årstidens sange og fortsætter efter pausen med særligt
udvalgte temasange. Arrangementet er gratis, og ingen tilmelding er nødvendig.
Læs mere

https://fjordglimt-jyllinge.dk/arrangement/faellessang/


30
jan

Billetter købes via yourticket.dk.

 Fredag den 30. jan kl. 16:45 - 19:00
 Bygaden 28, 4040 Jyllinge

Børnedisko - Fredagsfest og Frikadeller
Børnedisko - fredagsfest - frikadeller ( for børn i alderen 4 til 10 år) Kom og vær med til
en festlig aften, når vi tænder de kulørte lamper, disokuglen og danser løs til de
bedste børnehits. Vi lover masser af sjov og musik og lækre frikadeller til alle. 

Tilmelding på yourticket.dk. Scan QR.

Læs mere

https://event-link.dk/arrangement/55110/
https://event-link.dk/arrangement/55110/
https://fjordglimt-jyllinge.dk/arrangement/diskokugle-og-frikadeller/


31
jan

Pris fra kr. 125. UDSOLGT

 Lørdag den 31. jan kl. 20:00 - 22:00
 Bygaden 28, 4040 Jyllinge

Jacob Sveistrup
Jacob Sveistrup Duo - intimkoncert
Jacob Sveistrup bør opleves i dette intime format, da det, som han siger, er mere
sårbart og ægte end det at stå på de store scener. Med en stribe udgivelser i bagagen
samt mange år på de skrå brædder, har Jacob fundet sig selv musikalsk. 
Arrangementet er UDSOLGT.
Læs mere

https://fjordglimt-jyllinge.dk/arrangement/jacob-sveistrup/


7
feb

Billetter købes via yourticket.dk.

 Lørdag den 7. feb kl. 18:00 - 22:00
 Bygaden 28, 4040 Jyllinge

Musikbanko
Musikbank med Luksusmadder . Syng med på musik igennem tiderne. Dørene åbnes kl
18 og eventet slutter kl 22.  Der serveres luksus smørebrød ( 3 stk pr. person) som
buffet kl 18.30-19.30. 

Tilmelding på yourticket.dk. Scan QR.

Læs mere

https://event-link.dk/arrangement/53844/
https://event-link.dk/arrangement/53844/
https://fjordglimt-jyllinge.dk/arrangement/musikbanko/


11
feb

Gratis med tilmelding.

 Onsdag den 11. feb kl. 20:00 - 22:00
 Bygaden 28, 4040 Jyllinge

Halfdan Rasmussen aften
Halfdan Rasmussen aften Kom til en herlig aften med Annette Bay, som fortæller om
Halfdan Rasmussens liv, med sjove historier, tosserier samt overraskelser. Annette
Bay understøttes af en musikalsk duo, Gratis med tilmelding, døren åbnes kl. 19.30

Gratis. Tilmelding på fjordglimt-jyllinge.dk senest Onsdag 4/2. Scan QR.

Læs mere

https://fjordglimt-jyllinge.dk/arrangement/halfdan-rasmussen-aften/
https://fjordglimt-jyllinge.dk/arrangement/halfdan-rasmussen-aften/
https://fjordglimt-jyllinge.dk/arrangement/halfdan-rasmussen-aften/


12
mar

Gratis med tilmelding. Kun for Medlemmer.

 Torsdag den 12. mar kl. 19:00 - 21:00
 Nordskolen Jyllinge, 4040 Jyllinge

Generalforsamling 2026
Sæt kryds i kalenderen til Foreningen Fjordglimts Generelforsamling 2026. Afholdes
torsdag den 19. marts 2025 kl. 19.00 (dørene åbnes 18:30) på Nordskolen.

Gratis. Tilmelding på fjordglimt-jyllinge.dk senest Torsdag 12/3. Scan QR.

Læs mere

https://fjordglimt-jyllinge.dk/arrangement/generalforsamling-2026/
https://fjordglimt-jyllinge.dk/arrangement/generalforsamling-2026/
https://fjordglimt-jyllinge.dk/arrangement/generalforsamling-2026/


14
mar

Billetter købes via yourticket.dk.

 Lørdag den 14. mar kl. 20:00 - 22:30
 Bygaden 28. 4040 Jyllinge

Country Koncert - Fistful Of
Dollars
Med sit specielle mix af Americana, Country og Honky Tonk står Fistful of Dollars for
noget helt særligt på den danske musikscene. Deres nærvær er legendarisk – selv på
festivalscener skaber de intimitet, der er anenstående. Koncert kr. 130. Koncert inkl.
koncert meny kl. 17:30 på Bondestuen kr. 380. 

Tilmelding på yourticket.dk. Scan QR.

Læs mere

https://event-link.dk/arrangement/53686/
https://event-link.dk/arrangement/53686/
https://fjordglimt-jyllinge.dk/arrangement/country-koncert-fistful-of-dollars/


13
apr

Billetter købes via yourticket.dk.

 Mandag den 13. apr kl. 17:00 - 19:00
 Bygaden 28, 4040 Jyllinge

Familiebrætspil og fællesspisning for
børnefamilier
Kom til en hyggelig aften med fællesspisning og brætspil hos Fjordglimt! For børn fra 4
år og deres familier. Spil, grin og fællesskab under kyndig vejledning af entusiast
Cammilla Ryssgaard. Program: 17:00 Fællesspisning og 17:30 brætspil. Dørene åbner
16:30. Menu: Varme frikadeller med tilbehør. Pris: 45 kr. pr. barn eller voksen.

Tilmelding på yourticket.dk. Scan QR.

Læs mere

https://event-link.dk/arrangement/54116/
https://event-link.dk/arrangement/54116/
https://fjordglimt-jyllinge.dk/arrangement/familiebraetspil-og-faellesspisning-for-boernefamilier/


25
apr

Billetter købes via yourticket.dk.

 Lørdag den 25. apr kl. 20:00 - 22:00
 Bygaden 28 4040 Jyllinge

Karl Herman´s Trio (John
Mogensen)
KARL HERMAN´S TRIO (John Mogensen) Karl Herman´s Trio er DANMARKS MEST
ERFARNE JOHN MOGENSEN FORTOLKERE. 

Tilmelding på yourticket.dk. Scan QR.

Læs mere

Se alle nyhedsbreve - klik her
Vil du være frivillig? - klik her

Besøg vores hjemmeside - klik her

Tak for din støtte!

Hvis du ikke ønsker at modtage disse emails, klik HER.

https://event-link.dk/arrangement/53687/
https://event-link.dk/arrangement/53687/
https://fjordglimt-jyllinge.dk/arrangement/karl-hermans-trio-john-mogensen/
https://fjordglimt-jyllinge.dk/nyhedsbreve/
https://fjordglimt-jyllinge.dk/medlemskab/
https://fjordglimt-jyllinge.dk
https://fjordglimt-jyllinge.dk/vis/{{unsubscribe}}

